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Ove godine obilježavamo 15-tu obljet-
nicu postojanja Općine Lovas. Naime, 
Općina Lovas kao jedinica lokalne sa-
mouprave djeluje od 1993. godine. U 
početku bilo je to u progonstvu. Djelat-
nici i dužnosnici općine skrbili su o ra-
seljenom pučanstvu, nestalima, obitelji-
ma poginulih, ubijenih i nestalih. Nije 
bilo lako, ali izdržalo se. Nakon punih 
sedam godina progonstva započeo je 
proces mirne reintegracije i povratka. I 
ovoga puta svoj obol dali su predstavni-
ci Općine Lovas - načelnik, donačelnik, 
predsjednik i dopredsjednik Općinskog 
vijeća, vijećnici, članovi poglavarstva 
Općine Lovas, predsjednici Mjesnih 
odbora, kao i prvi povratnici. Onaj koji 
nije bio u Lovasu i Opatovcu 1997. go-
dine ne zna na kakve se sve poteškoće 
nailazilo u to vrijeme. Doista, u to vrije-
me u našim mjestima su živjeli ljudi koji 
su istinski okaljali svoj obraz i zakrvarili 
svoje ruke. Na njihovu sreću oni su već 
te ili početkom iduće godine napustili 
ove prostore. Protiv njih se vode sudski 
procesi u Republici Hrvatskoj, Republi-
ci Srbiji pa i u Haagu. Gotovo sam si-
guran da ih ljudska pravda nikada neće 
sustići. Ostaje nam nada da postoji još 
neka pravda, pa će kad-tad odgovarati 
za svoja nedjela – bolje reći zvjerstva. 
Vjerojatno pratite tijek suđenja za ratni 
zločin počinjen u Lovasu, koji se vodi u 
Beogradu. Uistinu je sramotno da di-
rektni egzekutori lažu i sebe i sudstvo i 
žrtve. No neka im je na dušu. Pustimo 
u stranu one koji su optuženi. Sigurno 
ste uočili da ima «njih», koji nisu op-
tuženi, a da se nikada od 1997. godine 
nisu pojavili u Lovasu ili Opatovcu. Ne 
bi želio da me se krivo shvati – nije mi 
namjera izazivati vraga, potpirivati bilo 
kakvu mržnju, nego jednostavno želim 
podsjetiti, želim da se zna. Nije istina da 

se na ovim prostorima 1991. i godina-
ma iza nje nije ništa dogodilo. Dogodi-
lo se gospodo. Ubijeno je 87 osoba, 3 se 
još uvijek vode kao nestale. Vjerojatno 
će mi mnogi zamjeriti na ovim redcima 
u ovo blagdansko vrijeme, no ja sam 
imao za potrebu izreći naprijed nareče-
no. A sada još malo o «Lovaskom listu». 
Pred vama je 60-ti broj. Bit će onih koji 
će reći, kako se to na sjednicama vije-
ća i poglavarstva zna reći «pa šta». No 
za ovako male novine, koje periodično 
izlaze neprekidno od 1994. godine 4 – 
5 puta godišnje značajan je to podatak.  
«Lovaski list» nije samo «Lovaski list». 
To su i brošure o općini Lovas, brošure 
o našim postignućima, knjige o strada-
nju, knjige o našim crkvama i vjerskim 
zajednicama, prospekti, razglednice, 
video uradci i još puno toga. «Lovaski 
list» nije samo glavni i odgovorni ured-
nik. «Lovaski list» su i brojni suradnici 
kojih više nema među nama ili više ne 
rade za isti. «Lovaski list» su i vrijedna 
suradnica Tanja Paša, mladi kolega Ma-
rio Peulić, i svi vi koji ste objavili svoja 
razmišljanja u našim novinama. Dokle 
će ići «Lovaski list» teško je reći. Jedino 
mogu ustvrditi, dok bude «konja koji 
vuku». Pa sretno nam bilo. I na kraju uz 
ovaj broj «Lovaskog lista» prisjetit ćemo 
se i svih koji su obnašali predstavničku i 
izvršnu vlast u Općini Lovas u proteklih 
15 godine. Prisjetit ćemo se postignuća 
u proteklih godinu dana, te tradicio-
nalno predstaviti našu općinu putem 
dopunjenog i izmijenjenog izdanja bro-
šure o općini Lovas. Uredništvo lista 
želi vam je uistinu sretan Dan Općine 
Lovas i zaplešite u «Miholjskom kolu». 
Imajući u vidu onu narodnu «Govori 
kratko i pametno» - sada sam ipak malo 
pretjerao. Neka mi bude oprošteno.

S. Pančić
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Povodom Dana pobjede i domovin-
ske zahvalnosti izaslanstvo Općine 
Lovas predvođeno donačelnikom Be-
rislavom Filićem, dopredsjednikom 
Općinskog vijeća Stjepanom Panči-
ćem i vijećnikom Vladom Krpanom  
položilo je vijence i zapalilo svijeće 
kod Spomen križa u Opatovcu i Spo-
men obilježja masovne grobnice u Lo-
vasu. Ove godine 5. kolovoza slavimo 
po prvi puta i Dan hrvatskih brani-
telja – heroja Domovinskog rata koji 
su pokazali kako se brani i voli Do-
movina. Molitvu za Domovinu i he-
roje Domovinskog rata predvodio je 
vlč. Zlatko Rajčevac, župnik sotinski. 
Svečanom činu nazočili su građani i 
obitelji poginulih ubijeni i nestalih, te 
predstavnici udruga proizišlih iz Do-
movinskog rata. � S. Pančić

Lovas i Opatovac, 05. kolovoza 2008. godine – obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 
i Dan hrvatskih branitelja …..

HRVATSKA VOJSKA POKAZALA KAKO SE 
BRANI DOMOVINA
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Prije godinu dana, povodom Dana 
Općine, rekli ste da želite Općinu 
Lovas vidjeti kao općinu zadovoljnih 
ljudi, komunalno uređenu i gospo-
darski perspektivnu. Jeste li u tome 
uspjeli?
Točno i nadam se da smo u tome uspje-
li. Smanjili smo broj nezaposlenih sto-
je od iznimne važnosti. Usporedimo li 
podatke za isto razdoblje iz 2007. g. i 
ove godimo vidimo daje broj nezapo-
slenih sa 115 pao na 99. To je najmanji 
broj nezaposlenih, a usporedno s tim 
i najveći broj uposlenih od našeg po-
vratka do danas. Uz to želim naglasiti 
da je u tijeku realizacija nekoliko ka-
pitalnih projekata koji će svoje rezul-
tate pokazati tek za nekoliko godina, 
a neki od njih čak i prije. U Poslovnoj 
zoni imamo već dva potpisana ugovora 
(Agro-Lovas i Citrus), jedan je u naja-
vi (Arator d.o.o.), dok je Braniteljska 
poljoprivredna zadruga «Dunav» upu-
tila pismo namjere za kupovinom još 
jedne parcele. Sve ove tvrtke bave se 
poljoprivrednom proizvodnjom i nji-
hovi projekti (izgradnja hladnjače, iz-
gradnja pogona za predu voća i povrća, 
izgradnja vinskog podruma i vinarije) 
uklapaju se u planove Općine Lovas, 
kada se radi o Poslovnoj zoni. Reali-
zacijom ovih projekata rezultirat će 
otvaranjem novih radnih mjesta što je 
i bila svrha ulaganja u Poslovnu zonu. 

Nadalje, u tijeku je realizacija II. faze 
Pilot projekta navodnjavanja - izgrad-
nja vodozahvata i dovođenje vode na 
njive. Za dan općine očekujemo potpi-
sivanje ugovora s tvrtkom koja će pro-
jekt realizirati. Radovi na zimovniku 
Opatovac u vrijednosti od 10 milijuna 
kuna su tijeku. Brana na Akumulaciji 
Opatovac u vrijednosti od 18 milijuna 
kuna je završena. Svemu ovome treba 
dodati da tvrtka Arator d.o.o. završava 
radove na svojoj farmi muznih krava. 
Sve je više novih višegodišnjih nasada 
voćnjaka i vinograda što u poduzeći-
ma što u obiteljskim poljoprivrednim 
gospodarstvima. Sve to pokazuje per-
spektivnost naše općine čemu značajan 
doprinos daju i tvrtke koje djeluju na 
ovom području (VUPIK, Arator d.oo., 

PZ Lovas, Agro-Lovas, Agro-Tovar-
nik, Citrus, PZ Nova zadruga, Triko 
i dr. Što se tiče lokalne infrastrukture 
na prvom mjestu nam je rješavanje 
opskrbe kvalitetnom pitkom vodom 
naselja Opatovac. To će biti riješeno 
izgradnjom spojnog cjevovoda Lovas-
Opatovac-Mohovo čija je realizacija u 
tijeku. U tijeku su i projekti obnove 
županijske ceste Lovas-Opatovac, as-
faltiranja nerazvrstanih cesta, izgradnje 
nogostupa... Zahvaljujem svima koji 
nam pomažu u provedbi projekata, od 
župana gosp. Bože Galića, ministra Pe-
tra Čobankovića, saborskih zastupni-
ka, brojnih ministarstava, Hrvatskih 
voda na čelu s direktorom gosp. Zora-
nom Đurokovićem, državnom tajniku 
Zdravku Krmeku i dr.

Prodane su i prve parcele u Poslovnoj 
zoni. Kada možemo očekivati prve 
vidljive rezultate u istoj?
Prve vidljive rezultate očekujemo već 
iduće godine. Tu, prije svega mislim 
na projekte tvrtki Agro-Lovas, Ara-
tor d.o.o i Citrus a nadam se da će 
i Braniteljska poljoprivredna zadruga 
«Dunav» barem započeti
izradu projektne dokumentacije. Uz 
to očekujemo da će se javiti još inte-
resenata za prostore u Poslovnoj zoni. 
Od raspoloživih 10 hektara do sada je 
rezervirano 4,5 hektara.

Završena je i Akumulacija Opatovac?
Ovih dana očekujemo tehnički pre-
gled akumulacije a otvaranje je pred-
viđeno za Dan Općine Lovas. Branu 

NOVA RADNA MJESTA - PRVI SU CILJ 
OPĆINE LOVAS

Željko Cirba, dipl. ing., načelnik Općine Lovas

Radovi na zimovniku u Opatovcu
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će svečano otvoriti ministar Čoban-
ković, predstavnici Hrvatskih voda 
i župan Vukovarsko-srijemski Božo 
Galić. Za Dan općine predviđeno je 
i potpisivanje ugovora s izvođačem 
radova na II. fazi Pilot projekta na-
vodnjavanja. Radovi na ovom projek-
tu trebali bi biti gotovi krajem iduće 
godine i ja osobno očekujem prve 
priključke 2009. godine a intenziv-
nije korištenje ovog sustava tijekom 
2010. godine. Nadam se da će naši 
gospodarstvenici (tvrtke i obiteljska 
poljoprivredna gospodarstva) znati 
prepoznati značaj ovog projekta jer 
bez navodnjavanja nema suvremene 
poljoprivredne proizvodnje i praćenja 
trendova u Europskoj uniji.

U tijeku su radovi na spoj-
nom vodovodnom cjevovodu 
Lovas-Opatovac-Mohovo.
Radovi na izgradnji ovog projekta 
bit će gotovi u studenom ove godine. 
Ovime smo realizirali naše obećanje 
mještanima Opatovca, tim prije što 
znamo u kakvom je stanju vodocrpili-
šte u ovom mjestu. Ovo je projekt od 
iznimne važnosti za Opatovčane i mi, 
što se tiče vodoopskrbe u ovom mje-
stu ne želimo stati na tome. Naime, 
u pripremi je projektna dokumenta-
cije za obnovu vodovodne mreže u 
Opatovcu.

Radovi na Zimskoj luci u punom 
su zamahu. Kada se planira završe-
tak radova, odnosno puštanje luke u 
promet?
Tijekom ove i iduće godine predvi-
đeno je utrošiti 10 milijuna kuna za 
ovaj projekt. Izgradnja Zimovnika 
Opatovac trajat će 2 - 3 godine. Že-
lim naglasiti da mi na tom prostoru, 
pored samog “zimovnika”, planiramo 
i druge sadržaje. Konkretno mislimo 
na prostor za remont brodova, vezo-
ve za brodice i tome slično, čime bi 
Zimovnik Opatovac praktički bio u 
pogonu tijekom cijele godine a na 
taj način stvorile bi se mogućnosti za 
razvoj turizma u našoj općini čije na-
znake su već sada vidljive. 

Od srpnja ove godine preuzeli ste 
novu dužnost. Zamjenik ste župana 
Vukovarsko-srijemske županije, na 
čemu vam u svoje ime i u ime čita-
telja čestitam. Možete li, obzirom na 

nove obveze, pratiti obveze u općini i 
kako to postižete.
Zahvaljujem se na čestitkama. Na-
dam se da u tome uspijevam, dakako 
uz puno truda i pomoć mojih surad-
nika. Ja i moji suradnici nastojimo sve 
svoje obveze izvršiti onako kako smo 
obećali našim građanima. O tome 
ih svake godine putem naše brošure 
Planirano-ostvareno i izvještavamo. 
Nadam se da će tako biti sve do iste-
ka ovoga mandata. Naime u svibnju 
iduće godine očekuju nas izbori za lo-
kalnu samoupravu. Očekujem da će 
građani znati nagraditi rad i nastoja-
nje sadašnje općinske vlasti i dati nam 
povjerenje i za idući mandat. Osobno 
očekujem da će Općina Lovas nastavi-
ti i dalje raditi na stvaranju kvalitetnih 
preduvjeta za ostanak i opstanak ljudi 
na ovom prostoru. Napose mladih. 

I na kraju, obzirom na kapitalne pro-
jekte, koji su realizirani u proteklom 
razdoblju i koji su u realizaciji, pro-
stora za nove i koji su to.
Dakako da ima. Podsjetit ću samo na 
najvažnije: II. faza pilot projekta na-
vodnjavanja, popunjavanje i izgradnja 
u Poslovnoj zoni, Zimovnik Opato-
vac, izgradnja kanalizacije... Njima 
treba dodati, uvjetno rečeno, nekoliko 
manjih projekata: izgradnja višena-
mjenskog objekta u kojem bi bio pro-
stor za spremište DVD, Komunalnog 
pogona i prostor za udruge, uređenje 
društvenih objekata, obnova vodo-
vodne mreže, uređenje poljskih pu-
tova i otresišta, izgradnju nogostupa, 
uređenje i održavanje športskih obje-
kata. Tome treba dodati da tijekom 
nekoliko idućih godine očekujemo i 
izgradnju brze ceste Ilok - autocesta, 
čime bi naši građani bili bolje pove-

zani s ostalim dijelovima naše Domo-
vine. Puno toga bi se još moglo reći. 
Rad naše općine je transparentan i sve 
što se u noj događa vi saznajete putem 
stranica naših novina, lista TNTL, 
dnevnog tiska i drugih medija. Želim 
napomenuti da su za naša postignuća 
zaslužni svi članovi Općinskog vijeća 
i Poglavarstva, djelatnici Općine, ali 
i kvalitetna suradnja sa svim bitnim 
čimbenicima u Općini - gospodar-
stvenicima, crkvom, školom, svim 
strankama i udrugama te građanima 
Lovasa i Opatovca. Dopustite mi da 
građanima Općine Lovas čestitam 
Dan Općine Lovas i zaželim sve naj-
bolje povodom Miholjskih dana i kir-
baja u Lovasu i Opatovcu.

S.Pančić

Načelnik sa suradnicima na radnom sastanku
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U nazočnosti nositelja i članova obiteljskih poljoprivrednih 
gospodarstava načelnik Općine Lovas Željko Cirba pot-
pisao je 34 ugovora kojima Republika Hrvatska prodaje 
156,80 hektara poljoprivrednog zemljišta iz svog portfelja. 
Prigodom svečanog potpisivanja ugovora načelnik je ista-
kao: “Današnjim potpisivanjem ugovora o prodaji poljo-
privrednog zemljišta okončali smo dugotrajan i mukotr-
pan posao. Zahvaljujem se svima na strpljenju. Trebalo je 
puno toga odraditi jer su se u nekoliko navrata mijenjale 
zakonske odredbe. Posebno treba zahvaliti djelatnicima 
Jedinstvenog upravnog odjela, pročelnici Tanji Paši, kao 
i svima onima koji su nam na bilo koji način pomogli da 
ovaj posao završimo na zadovoljstvo svih nas. Nadam se 

da ćete dobro gospodariti ovim zemljištem i da će vam 
ono omogućiti da unaprijedite svoju proizvodnju. Tim 
prije stoje većina ovih parcela obuhvaćena Pilot projek-
tom navodnjavanja.” Nakon potpisivanja ugovora pro-
čelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lovas Tanja 
Paša upoznala je sve nazočne s daljnjom procedurom koja 
potpisnicima slijedi. Ovim činom program raspolaganja 
državnim poljoprivrednim zemljištem je gotovo završen. 
Istim su obuhvaćene slijedeće površine:
- površine za prodaju - 156,80 ha
- površine za koncesiju
- površine za povrat - 151,49 ha.

S. Pančić

Lovas, 18. kolovoza 2008. potpisani su ugovori o prodaji 156,80 hektara poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu države

PROGRAM RASPOLAGANJA DRŽAVNIM ZEMLJIŠTEM

Novi nasadi vinograda

Sastanak s poljoprivrednicima Svečano potpisivanje ugovora
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PRODAJA

Redni 
broj Ime i prezime Površi-

na/ha Iznos 

1. ANTE IVANIKA 5,65 49.266,42
2. ALOJZIJE LOVRIĆ 1,88 32.842,44
3. KAROL HIDEG 4,71 82.109,61
4. ZDENKO BISTROVIĆ 7,78 92.426,49
5. JOSIP HALAŠI 2,83 49.267,16
6. DRAGICA POLE 4,71 41.062,48
7. MIRJANA POLE 1,88 16.429,35
8. MIROSLAV PANČIĆ 2,83 24.863,00
9. VESELIN TANASIĆ 2,83 25.428,60

10. VLADO DEVČIĆ 5,08 45.683,10
11. MILAN DEVČIĆ 7,04 63.316,80
12. MIROSLAV PERIČIĆ 4,02 35.044,62
13. GOJKO GANIĆ 6,03 79.152,31
14. BORISLAV GANIĆ 3,01 26.577,46
15. ILIJA SABLJAK 5,02 45.222,30
16. MARTIN BUZAŠ 3,01 26.283,03
17. MARIJAN BURGER 5,02 43.815,38
18. BRANKO PEIĆ 5,03 43.818,00
19. JELENKO VLAJČIĆ 7,14 62.330,56
20. MARIJA VLAJČIĆ 3,06 53.408,21
21. ANTUN BALIĆ 7,15 62.332,30
22. SNJEŽAN BALIĆ 7,15 62.902,40
23. ZLATICA BALIĆ 2,04 17.972,24
24. ANTUN ČEOVIĆ 7,15 62.330,75
25. VLATKO VIDIĆ 6,58 57.348,75
26. KREŠIMIR KOVAČEVIĆ 7,22 63.000,00
27. GORAN ŠIBALIĆ 2,06 18.163,20
28. TOMISLAV VIDIĆ 6,19 53.982,73
29. VESNA BALIĆ 2,99 26.072,05
30. TOMISLAV BALIĆ 4,98 50.100,00
31. DARKO MARTINOVIĆ 6,98 60.317,28
32. MARIJA BADANJAK 2,99 26.317,28
33. IVAN POLJAK 2,99 26.086,00
34. STJEPAN PANČIĆ 1,83 20.000,00

UKUPNO 156,80 1.545.272,30

POVRAT

Redni
broj Ime i prezime Površina/ha 

1. MARKO GRČANAC – Lovas 5,62

2. ĐURO FILIĆ – Lovas 3,42

3. NIKOLA TOMIĆ – Lovas 2,01

4. ŽUPA SV. MIHELA - Lovas 36,02

5. ŽUPA SV. MATEJA – Tovarnik 17,27

6. MATO SOMBORAC 
MARIJA FRANJKOVIĆ – Lovas 12,94

7. STANISLAV FRANJKOVIĆ – Vinkovci 2,52

8. ILIJA SABLJAK – Lovas 4,17

9. KIRIL BURČAK – Petrovci 2,30

10. JANKO PAPUGA – Mikluševci 5,92

11. JULIJAN PAPUGA – Mikluševci 9,70

12. ŽIVKA ZAVORSKI – Zagreb 2,13

13. BERNADICA ĐAKOVIĆ – Lovas 1,44

14. BRANIMIR MAGIĆ – Tompojevci 1,40

15. MIRKO MILIĆ – Lovas 1,83

16. PETAR DUDAŠ – Čavle 1,16

17. NADA VIDIĆ – Lovas 2,42

18. DARKO MARTINOVIĆ – Lovas 4,57

19. MARIN SOMBORAC – Lovas 5,35

20. SRPSKA PRAV. CRKVA – Opatovac 5,22

21. AMALIJA MARTINOVIĆ – Lovas 12,33

22. ŠULEK IRENA – Zagreb 8,85

23. SREDOJEVIĆ ŽIVAN – Vukovar 2,89

UKUPNO 154,49

PREDVIĐENO ZA KONCESIJU

Redni
broj Tvrtka Površina/ha Iznos 

1. VUPIK – Vukovar 108,16 151.426,10

2. AGRO – TOVARNIK 28,34 19.838,00

3. AGRO – LOVAS 54,79 51.274,02

UKUPNO 191,29 222.538,12
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NASTAVAK AKTIVNOSTI U POSLOVNOJ ZONI “LOVAS”
U ured Općine Lovas pristigle su još 
dvije ponude na javni natječaj za pro-
daju građevinskih parcela u Poslovnoj 
zoni „Lovas”.
Prvu je podnijelo poduzeće Citrus 
d.o.o. Lovas, prezentirajući svoju na-
mjeru izgradnje vinskog podruma i 
skladišnih prostora, odnosno linije za 
prijem, skladištenje i pakiranje vina i 
grožđa. Planirana investicijska vrijed-
nost iznosi 3,1 milijuna kn.
S namjerom izgradnje postrojenja 
za preradu voća i povrća, ponudu za 
otkup građevinske parcele podnije-
lo je i poduzeće Arator d.o.o. Lovas. 
Investicija predviđa izgradnju objek-
ta i nabavu opreme, dok bi se voće 
i povrće za preradu proizvodilo na 
vlastitim poljoprivrednim površina-
ma, od kojih je već zasađeno 45 ha 
vinograda i 3 ha voćnjaka. Vezano za 
skorašnju mogućnost navodnjavanja, 
otvara se i mogućnost proizvodnje 
povrća. Projektom investitor predviđa 

i prihvaćanje voća i povrća proizvede-
nog na obiteljskim gospodarstvima. 
Vrijednost investicije od 20 milijuna 
kn financirala bi se dijelom vlasti-
tim, a dijelom kreditnim sredstvima 
investitora.
Komisija za pregled i analizu ponuda 
pristiglih na javni natječaj, ocijenila je 
ponude kvalitetnim te, uz zahtijeva-
ne manje nadopune dokumentacije, 
predložila Poglavarstvu prodaju pred-

metnih građevinskih parcela. Ukoli-
ko se ispune svi uvjeti, potpisivanje 
Ugovora o kupoprodaji očekuje se na 
svečanoj sjednici Općinskog vijeća, 
povodom obilježavanja Dana općine.
Pored navedenog, namjeru otkupa 
gradilišta u Poslovnoj zoni te poduzi-
manja poduzetničkih aktivnosti, na-
javila je i braniteljska Poljoprivredna 
zadruga „Dunav” Lovas.

T. Paša
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Krajem srpnja ove godine u Lovasu je održan sastanak svih 
bitnih čimbenika u vodnom gospodarstvu. O projektima 
vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, 
plovnim putovima, kanalskoj mreži i navodnjavanju, pored 
čelnika općine Lovas, razgovarali su predstavnici Vukovar-
sko-srijemske županije, Hrvatskih voda, Agencije za plov-
ne putove, Luke i Lučke kapetanije Vukovar, distributera 
pitke vode – Komunalija Ilok i Vodovoda Grada Vukovara, 
gospodarstvenika – Vupik, PZ Lovas i Agro-Lovas, kao i 
susjednih općina Nijemci, Tovarnik i Tompojevci. Sastan-
ku je nazočio i saborski zastupnik Petar Mlinarić.
Istom prigodom župan vukovarsko-srijemski Božo Galić 
istaknuo je kako ovi sastanci predstavljaju dobru praksu, 
iz koje je proizašla realizacija brojnih vodnogospodarskih 
projekata. Također, napomenuo je i važnu činjenicu da je u 
tekućoj godini, u grani vodoprivrede, uloženo 300 miliju-
na kuna na području Vukovarsko-srijemske županije. Svim 
kvalitetnim projektima županija će i nadalje davati punu 
potporu.
Domaćin, načelnik Željko Cirba, iskoristio je priliku izra-
ziti zadovoljstvo projektom izgradnje spojnog cjevovoda 
vodovoda Lovas-Opatovac-Mohovo. Izvijestio je nazočne 
o tijeku realizacije programa izgradnje kanalizacije na po-
dručju općine, kao i mogućnosti implementiranja dodat-
nih sadržaja u budući zimovnik Opatovac. Istaknuo je i 
veliki značaj nacionalnog pilot projekta navodnjavanja na 
području Općine Lovas, čija se prva faza – izgradnja aku-
mulacije Opatovac – privodi kraju, dok su u tijeku pripre-
me za početak izgradnje II. faze radova. 
Spremnost  i želju da, u suradnji sa županijom, gradovima 

i općinama, i dalje zajednički rade na realizaciji  značaj-
nih projekata u vodoprivredi, izrazio je direktor Hrvatskih 
voda Zoran Đuroković.
Na sastanku se raspravljalo i o projektima spomenutih je-
dinica lokalne samouprave, čiju je provedbu potrebno pri-
premiti za narednu godinu, a kojima je potporu obećala 
Vukovarsko-srijemska županija te nadležne institucije.
Važno je i napomenuti da su distributeri vode, nazočni 
predstavnici komunalnih poduzeća, izvijestili o zdravstve-
noj ispravnosti javne vodoopskrbe i redovnom uzorkova-
nju pitke vode.

T. Paša

300 MILIJUNA KUNA ULOŽENO U VODOPRIVREDU
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Ovih smo dana svjedoci intenziv-
nih radova na Zimovniku Opatovac. 
Obavljeni su radovi na uklanjanju 
zelene mase i panjeva sa spruda i tre-
nutačno se vrši izmuljivanje korita. 
Prema predviđenoj dinamici ove će 
godine za ove radove biti utrošeno 
oko 10 milijuna kuna. Podsjetit ćemo 
da se ovim kapitalnim projektom 
kompletan akvatorij urediti, izvršit će 
se obaloutvrda i osigurati dvadesetak 
vezova za brodove. Uz to vrlo je vje-
rojatno da će biti prostora i za prateće 
sadržaje: remont, opskrbu gorivom 
....
Uređenjem Zimovnika Opatovac ne 
samo da će se dobiti suvremena luka, 
ljepši i uređen okoliš, nego će se otvo-
riti mogućnosti za svekoliki razvoj šire 
regije.

S. Pančić

RADOVI NA ZIMOVNIKU OPATOVAC
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Dr. Franz Pahl, predsjednik Parla-
menta Južnog Tirola, još jednom je 
posjetio Općinu Lovas. Podsjećamo 
da je ovaj osvjedočeni, dugogodišnji 
prijatelj općine u više navrata zna-
čajno pomagao  razvoj naših mjesta, 
dajući materijalnu, ali i moralnu pot-
poru našem radu. I ovaj put, dr. Pahl 
je obećao  financijsku potporu svoje 
Vlade infrastrukturnim projektima 
općine. O najnovijim uspjesima i 
postignućima općine gosta i njegove 
suradnike upoznao je načelnik Želj-
ko Cirba u općinskoj vijećnici. Kao i 
uvijek, zainteresiran za razvoj Lovasa 
i Opatovca, dr. Pahl obišao je mjesta 
i sam se uvjerio u njihov  napredak 
i razvoj. Drugog dana svoga posjeta, 
obišao je grad Vukovar te odao počast 
stradalim braniteljima pokopanim na 
vukovarskom groblju. Sastavni dio 
posjeta, bio je i sastanak s vukovar-
sko-srijemskim županom Božom Ga-
lićem. Na ovom, već drugom po redu 
zajedničkom sastanku, obije strane 
izrazile su i potvrdile svoj interes za 
uspostavljanjem suradnje između po-
jedinih institucija i gospodarstvenika 
Južnog Tirola i Vukovarsko-srijemske 
županije.

T. Paša

DR. PAHL U POSJETI OPĆINI LOVAS
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Ministarstvo regionalnog razvoja osi-
guralo je, za potrebe realizacije infra-
strukturnih projekata na području 
Općine Lovas, iznos od 750 tisuća 
kn te dodatnih 100 tisuća za potre-
be projektiranja nerazvrstanih cesta. 
Navedenim novčanim sredstvima fi-
nancirat će se projekt sanacije neraz-
vrstanih cesta, izgradnje nogostupa, 
uređenja fasada te nabavke kamena 

tucanika za potrebe uređenja cesta i 
poljskih putova. U tu svrhu otvorena 
su dva nadmetanja za izbor najpovolj-
nijeg izvođača radova i to:
- sanacija nerazvrstanih cesta (planska 
vrijednost 430 tisuća kn);
- izgradnja nogostupa (planska vrijed-
nost 485 tisuća kn).
Sukladno zakonskim obvezama, javna 
nadmetanja su otvorena do polovine 

listopada, nakon čega se očekuje po-
četak radova, koji će se vjerojatno na-
staviti i u slijedećoj godini.
Važno je još napomenuti da su tije-
kom ove godine u naseljima Lovas i 
Opatovac djelatnici komunalnog po-
gona izgradili ili obnovili nogostupe u 
vrijednosti od 300 tisuća kn.

T. Paša

NOVE FASADE 

Ovih dana započinje projekt uređenja fasada na općinskim 
zgradama, čime će objekti u općinskom vlasništvu, a time 
i naša mjesta, dobiti novi, ljepši izgled. Projektom će biti 
uređene fasade na osam općinskih objekata (Dom kulture 
Lovas, općinska zgrada, športske svlačionice Lovas i Opa-
tovac, općinski stanovi, lovački domovi Lovas i  Opatovac 
te vatrogasni dom Lovas). Projekt je vrijedan 350 tisuća 
kuna, a zajednički će ga financirati Ministarstvo regional-
nog razvoja, vodnoga gospodarstva i šumarstva i Općina 
Lovas. Nakon provedenog javnog nadmetanja, kao najpo-
voljniji izvođač radova, izabrano je poduzeće Watmont iz 
Vinkovaca.

T. Paša

KANALIZACIJA – NASTAVAK 
PROJEKTIRANJA
Općina Lovas potpisala je ugovor s Hrvatskim vodama o 
izradi projektne dokumentacije za izgradnju druge, završne 
faze sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda s bi-
ološkim stupnjem pročišćavanja i finalnom obradom mu-
lja. Ugovor je vrijedan milijun kuna, a trenutno je u tijeku 
otvoreni postupak javnog nadmetanja za izbor najpovolj-
nijeg projektanta. Za izgradnju I. faze kanalizacije u tijeku 
je postupak ishođenja građevinske dozvole, dok se početak 
radova očekuje u 2009. godini.

T. Paša

NOVE CESTE I NOGOSTUPI

Vijesti....
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Županijska cesta Lovas – Opatovac 
zasjala je ovih dana punim sjajem. 
Projektom obnove i modernizacije, 
navedena cesta obnovljena je u duži-
ni od 1,8 km. Radove vrijednosti 2,4 
milijuna kn financirala je Županijska 
uprava za ceste. Nastavak obnove spo-
menute ceste očekuje se u narednim 
godinama.

T. Paša

U suradnji s Hrvatskim vodama 
– VGI Osijek uskoro počinju radovi 
na uređenju kanalske mreže u ulica-
ma M. Gupca i S. S. Kranjčevića u 
Lovasu. Izvođenjem ovih radova ri-

ješit će se veliki problem oborinskih 
voda u navedenim ulicama. Vezano 
za uređenje kanalske mreže III. i IV. 
reda Općina Lovas potpisala je Ugo-
vor s Vukovarsko-srijemskom župa-

nijom u iznosu od 250.000,00 kn, 
od čega Općina financira 5%, a osta-
tak županija i nadležna ministarstva 
i institucije.

T. Paša

KANALSKA MREŽA

OBNOVLJENA CESTA KROZ LOVAS
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BESPLATAN PRIJEVOZ ZA 
SREDNJOŠKOLCE
Značajan poticaj u sklopu sustava odgoja i obrazovanja donio je novi Zakon 
o područjima posebne državne skrbi (NN RH br. 86/2008), Naime, član-
kom 27. istoga Zakona, propisano je da će svi redoviti učenici srednjih škola 
trećih i četvrtih razreda školske godine 2008./2009., koji imaju prebivalište 
na područjima posebne državne skrbi, imati pravo na besplatan međumjesni 
prijevoz u javnom cestovnom ili željezničkom prijevozu, od mjesta prebiva-
lišta do najbliže škole koja provodi program izabran od strane učenika. Mje-
sečne troškove isplaćivat će učenicima općina na čijem području prebivaju, 
dok će u općinski proračun sredstva refundirati Ministarstvo regionalnog 
razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva. Ove poticajne mjere, nadamo 
se, učinit će srednjoškolsko obrazovanje dostupnijim i jeftinijim. U svrhu 
provedbe ovih mjera, Jedinstveni upravni odjel Općine Lovas prikuplja po-
trebnu dokumentaciju, kojom će se opravdati troškovi prijevoza učenika i 
ostvariti pravo na povrat sredstava.

T. Paša 

Zahvala...
Zahvaljujemo gospođi Ljilji Rav-
njak Skaramuca i Hrvatskoj televi-
ziji na upućenoj donaciji knjiga za 
potrebe knjižnice u Lovasu. 

Obavještavaju se svi mještani 
Općine Lovas da su Hrvatske te-
lekomunikacije d.d. na području 
Općine Lovas uspostavile uslu-
gu ADSL. Zahtjev za korištenje 
MAXadsl T-com Internet usluge 
moguće je podnijeti u svim T-com 
uredima.

SPOJNI CJEVOVOD LOVAS-OPATOVAC-MOHOVO
S velikim zadovoljstvom možemo 
izvijestiti naše mještane, posebice 
mještane Opatovca, da radovi na 
izgradnji spojnog cjevovoda Lo-
vas-Opatovac-Mohovo dobro na-
preduju te da se njihov završetak 
očekuje do početka mjeseca stu-
denog. Podsjećamo da će projekt 
vrijedan 3 milijuna kn te da ga 
zajednički financiraju Ministar-
stvo regionalnog razvoja, vodnoga 
gospodarstva i šumarstva. Kako 
je dugo obećavano, završetkom 
ovog zahvata, konačno se riješi-
ti problem vodoopskrbe naselja 
Opatovac.

T. Paša
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Odlukom Općinskog vijeća od 04. srpnja 2008. godine dodijeljena je koncesija za skupljanje i odvoz komunalnog otpada 
te odlaganje i zbrinjavanje komunalnog otpada za područje Općine Lovas tvrtci EKO-FLOR PLUS d.o.o. iz Donje Zden-
čine. Tvrtka EKO-FLOR PLUS dala je povoljnije uvjete od dosadašnje tvrtke JAKOB BECKER. Smeće će se odvoziti u 
iste dane kao i do sada. Načelnik općine  zahvalio je dosadašnjem koncesionaru na dobroj suradnji i zaželio mu uspjeh u 
budućem radu. Od novog koncesionara – istakao je načelnik - očekujemo da ispoštuje sve dogovoreno i da nivo usluge 
digne na viši nivo.

Cijene odvoza otpada za domaćinstava 
– u cijenu uključen PDV:

-  kanta 120 lit. = 30,00 kuna mjesečno
- � kanta 120 lit. = 25,00 kuna mjeseč-

no (za samce i staračka domaćinstva)
-  kanta 240 lit. = 45,00 kuna mjesečno
- � vikendaši plaćaju 50% osnovne 

cijene
- � korisnici socijalne iskaznice ne plaća-

ju odvoz smeća

Cijena odvoza za industriju i malu 
privredu:
- � kanta 120 lit.	 =   50,00 kn + 

PDV mjesečno
- � kanta 240 lit.	 =   70,00 kn + 

PDV mjesečno
- � kontejner 1.100 lit. = 150,00 kn + 

PDV mjesečno
- � kontejner 5 m3	 = 700,00 kn + 

PDV mjesečno
- � kontejner 7 m3	 = 900,00 kn + 

PDV mjesečno
Krupni otpad odvozit će se dva puta 
godišnje.
Korisnici usluga detaljnije informacije 
mogu dobiti na broj telefona:
01/6281-640

S. Pančić

Sukladno zakonskoj legislativi Republike Hrvatske i na-
čelima EU Općinsko vijeće Općine Lovas na svojoj sjed-
nici održanoj 03. rujna 2008. godine usvojio je PLAN 
GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE LOVAS. 
Svrha plana je iznalaženja okvira u kome će se moći 
smanjiti količine otpada, te istovremeno s otpadom koji 
nužno nastaje održivo gospodariti. Komunalni otpad s 
područja općine Lovas odvozi se izvan područja Općine. 

Planom gospodarenja otpadom točno je preciziran način 
zbrinjavanja svih vrsta otpada, mjere koje treba poduzeti, 
redoslijed aktivnosti sanacije divljih deponija, kao i izvori 
i visina potrebnih sredstava za provedbu sanacije istih. 
U privitku programa utvrđena je i potrebna oprema za 
odvojeno sakupljanje otpada. Program je izradila tvrtka 
“CHROMOS-POSLOVNE USLUGE” d.o.o. iz Zagre-
ba.� S. Pančić

01.kolovoza 2008. – odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada povjereno drugom koncesionaru

ODVOZ SMEĆA – EKO-FLOR PLUS 
NOVI KONCESIONAR

PLAN GOSPODARENJA OTPADOM
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SRIJEDA, 24. RUJNA 2008.
- 20,00 sati 	 - �izložba «Lokalna tiskana glasila Vukovar-

sko-srijemske županije» pod pokrovitelj-
stvom Vukovarsko-srijemske županije

	 - �okrugli stol na temu: “Međuopćinska 
suradnja i informiranje” uz predstavlja-
nje časopisa TINTL - zajedničkog glasila 
općina Tovarnik, Nijemci, Tompojevci i 
Lovas te Grada Iloka i izloženih tiskovina 
jedinica lokalne samouprave s područja 
Vukovarsko-srijemske županije

ČETVRTAK, 25. RUJNA 2008.
-   9,00 sati 	 - �obilazak pokusa kukuruza BC Instituta 

Zagreb

- 10,00 sati 	 - �“Gospodarski forum” u organizaciji Mini-
starstva regionalnog razvoja, vodnoga 
gospodarstva i šumarstva, Vukovar-
sko-srijemske županije, Općine Lovas i 
Ureda za međunarodnu suradnju TINTL 
- (Dom kulture Lovas)

- 19,00 sati 	 - Pjesnička večer (Dom kulture Lovas)
	 - domjenak (dječji vrtić Bajka Lovas)

PETAK, 26. RUJNA 2008. – DAN OPĆINE LOVAS
-   9,00 sati 	 - �polaganje vijenaca - spomen obilježje 

masovne grobnice
	 - spomen križ u centru Lovasa

- 10,00 sati 	 - �športski susreti djece u športskom cen-
tru Lovas

	 - �kolonija slikara: - Hrvatsko društvo likov-
nih umjetnika amatera “Likar” Osijek

	 - Udruga slikara “Klas”
	 - Hrvatska likovna udruga Vukovar
- 12,00 sati 	 - skup gostiju u općinskoj vijećnici Lovas
- 12,30 sati 	 - �obilazak i svečano otvaranje novoizgra-

đene akumulacije vode Opatovac
	 - obilazak radova na izgradnji zimovnika u 
Opatovcu
- 13,30 sati 	 - �svečana sjednica Općinskog vijeća 

(Dom kulture Lovas)
	 - �potpisivanje Ugovora o izvođenju ra-

dova II. faze nacionalnog pilot projekta 
navodnjavanja Opatovac

	 - �potpisivanje Ugovora o prodaji građevin-
skih parcela u Poslovnoj zoni “Lovas”

	 - �potpisivanje Ugovora u sklopu provedbe 
WINE-DEV-a

	 - �prezentacija promotivnog DVD-a Općine 
Lovas

	 - �prezentacija najnovijih tiskanih izdanja 
Općine Lovas

	 - �nastup KUD-a “I. G. Kovačić” i djece OŠ 
“Lovas”

 
SUBOTA, 27. RUJNA 2008. 
-   9,00 sati 	 - �natjecanje u gađanju glinenih golubova 

– LU “Sokol” Lovas 

DAN OPĆINE LOVAS
24. rujna - 05. listopada 2008.

PROGRAM OBILJEŽAVANJA XI. MIHOLJSKIH DANA OPĆINE LOVAS 2008.
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DAN OPĆINE LOVAS
24. rujna - 05. listopada 2008.

PROGRAM OBILJEŽAVANJA XI. MIHOLJSKIH DANA OPĆINE LOVAS 2008.

- 10,00 sati 	 - vatrogasna vježba DVD Lovas
- 12,00 sati 	 - �Dan prijatelja Općine Lovas (općinska 

vijećnica)
- 15,30 sati 	 - �otvaranje novouređenog športskog 

centra Lovas
- 16,00 sati 	 - �nogometna utakmica između veterana 

Općine Lovas i Vukovarsko-srijemske 
županije - športski centar Lovas

NEDJELJA, 28. RUJNA 2008.
- 11,00 sati 	 - sveta misa
	 - �primopredaja glazbenih instrumena-

ta - dar Poglavarstva Grada Zagreba i 
Hrvatskog kulturnog društva

- 14,00 sati 	 - �nogometna utakmica NK “Lovas” - NK 
“Šarengrad”

- 16,00 sati 	 - mimohod KUD-ova
	 - mimohod konjanika i konjskih zaprega
- 16,30 sati 	 - “Miholjsko kolo” u centru Lovasa
- 17,00 sati 	 - �folklorna večer u Domu kulture Lovas 

uz nastup:
	 - �Tamburaški orkestar KUD “I. G. Kovačić” 

Lovas
	 - �Dječja folklorna skupina KUD “I. G. Ko-

vačić” Lovas
	 - �Starija folklorna skupina KUD “I. G. 

Kovačić” Lovas
	 - �KUD “Seljačka sloga” Baranjsko Petrovo 

Selo 
	 - KUD “Zvonko Ban” Jarmina

	 - KUD “Kraluš” Stupnik
	 - Klapa “Kaštadi” Malinska
	 - did’ Tunja i bać’ Roka
	 - �vatromet povodom 15 godina ustrojstva 

Općine Lovas i Dana prijatelja općine

26., 27. i 28. rujna - 10,00 - 17,00 sati - promotivni 
štandovi poljoprivrednih proizvođača

PONEDJELJAK, 29. RUJNA 2008. - KIRBAJ U LOVASU
- 11,00 sati 	 - sveta misa

OPATOVAC

SUBOTA, 04. LISTOPADA 2008.
	 - �promotivni štand Udruge vinogradara i 

vinara Općine Lovas
-   7,00 sati 	 - natjecanje u ribičiji
- 11,00 sati 	 - �“Fišijada - Kup Općine Lovas 2008.” 

- natjecanje u pripremanju fiš paprikaša
- 12,00 sati 	 - proglašenje pobjednika

NEDJELJA, 05. LISTOPADA 2008.,
KIRBAJ U OPATOVCU
- 10,00 sati 	 - �polaganje vijenaca kod spomen križa u 

centru sela
- 10,30 sati 	 - sveta misa
- 16,00 sati 	 - �nogometna utakmica NK “Opatovac” 

- NK “Tompojevci”
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Lovas, 16. srpnja 2008. godine – žetveni ručak PZ „Lovas“ ……

ŽETVA NIKAD BRŽA I NIKAD BOLJA

Zagrebački Bc institut i PZ Lovas – Arator d.o.o. 11. rujna 
organizirali su, već tradicionalni, Dan polja kukuruza. Na-
kon prijema sudionika u Domu kulture u Lovasu, pozdra-
va domaćina i stručnog programa od strane predstavnika 
Bc instituta odazvanici su razgledali pokus s Bc hibridima 
kukuruza.
PZ Lovas – Arator d.o.o. ima na vlastitim površinama za-
sijano oko 400 ha kukuruza i isto toliko zasijano od strane 
kooperanata a upravitelj zadruge gosp. Adam Rendulić iz-

među ostalog je rekao: „Radim u ovoj našoj poljoprivred-
noj branši 39 godina, ne pamtim da je ovako rano kukuruz 
sazrio, vlaga se, zavisno od hibrida, kreće od 18 do 25 posto 
tako da se dio praktički neće morati stavljati u sušaru. Ima-
li smo naglo sazrijevanje zbog visokih temperatura, suše i 
drugih nepovoljnih uvjeta za te kasne jesenske kulture kao 
što je to kukuruz i naravno da će se to negativno odraziti 
na prinose ove kulture.

 M.Peulić

PZ „Lovas“ i  „ARATOR“ d.o.o. organizirali su tradicio-
nalni žetveni ručak za svoje djelatnike, kooperante, poslov-
ne partnere i prijatelje. „Žetva nikada nije brže i bolje za-
vršena. Prinosi su više nego dobri – gotovo rekordni. Kada 
bi još i cijena bila bolja ne bismo imali nikakve primjedbe 
.“ – istakao je upravitelj Adam Rendulić. Žetvenom ručku 
nazočio je i Željko Cirba, dip. ing., ovoga puta u novoj ulo-
zi, kao zamjenik župana vukovarsko-srijemskog. Druženje 
uz pečenog vola i vrlo dobru glazbu trajalo je do duboko 
u noć.

S. Pančić

Dan polja kukuruza
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Zagreb, 19. srpnja 2008.

PZ “DUNAV” – POTPORA 
150.000,00 KUNA
19. srpnja upravitelj PZ „Dunav“ – braniteljske 
poljoprivredne zadruge  Stjepan Pančić pot-
pisao je ugovor o mjeri poticanja osnivanja 
zadruga branitelja. Potpredsjednica Vlade i 
ministrica obitelji, branitelja i međugenera-
cijske solidarnosti Jadranka Kosor tog je dana 
svečano uručila 20 ugovora. Tom prigodom 
potpredsjednica Vlade Jadranka Kosor ista-
kla je da je u lipnju uručeno 53 potpora od 
po 150.000,00 kuna. Ukupna vrijednost pot-
pore za ova 73 ugovora iznosi 10.950.000,00 
kuna. Braniteljskim zadrugama dostupni su 
i drugi oblici potpore – istakla je potpred-
sjednica. Potpredsjednica Kosor iskoristila je 
prigodu i nazočnim upraviteljima  čestitala 
5. kolovoz – Dan pobjede i domovinske za-
hvalnosti i Dan Hrvatskih branitelja.  

S. Pančić 

Kao rezultat rada Ureda za međuna-
rodnu suradnju TINTL i kako je na-
javljivano, dana 01. rujna 2008. godine 
započela je provedba projekta WINE-
DEV – Održivi razvoj proizvodnje 
vina u Srijemu, za čega je potpisan 
Ugovor između Općine Lovas i Sre-
dišnje agencije za financiranje i ugova-
ranje. Projekt je svojevrstan nastavak, 
sada već završenog, programa AGRO-
DEV, a financiran je sredstvima EU i 
to iz pretpristupnog programa PHA-
RE 2006 Jadranska prekogranična 
suradnja (Croatia Phare Adriatic Cro-

ss-border Programme). Projekt je vrije-
dan ukupno 166 tisuća eura od čega će 
hrvatski partneri osigurati 25%, dok 
ostatak financira EU. Naime, projekt 
će provoditi Općina Lovas, u suradnji s 
Općinom Tovarnik, Gradom Ilokom i 
Vukovarsko-srijemskom županijom te 
talijanskim partnerima iz Confcoope-
rative Ravenna. Veliki značaj ovog pro-
jekta je i to što donosi tri nova radna 
mjesta, za čega je upravo raspisan javni 
natječaj. Brojne su aktivnosti predvi-
đene projektom, od čega izdvajamo 
najvažnije:

-  izrada projektne dokumentacije za 
izgradnju vinskog podruma u Poslov-
noj zoni „Lovas“, u suradnji s brani-
teljskom PZ „Dunav“;
-  analiza i definiranje strategije ra-
zvoja vinogradarsko-vinarske proi-
zvodnje u Srijemu;
-  edukacija za vinogradare i vinare;
-  osnivanje Centra za potporu i 
promociju vinogradarsko-vinarske 
proizvodnje;
-  promocija proizvoda s područja 
Srijema.

T. Paša

WINE-DEV – RAZVOJ PROIZVODNJE VINA U SRIJEMU

ILIJA SABLJAK OSVOJIO ZLATNU I 
SREBRNU MEDALJU
Na 15. Nacionalnoj 
izložbi voćnih raki-
ja i likera, održanoj 
povodom 43. Vinko-
vačkih jeseni, Ilija Sa-
bljak iz Lovasa osvo-
jio je zlatnu medalju 
za rakiju kruškovaču 
te srebrnu medalju 
za kupinovu rakiju. 
Kako se radi o naci-
onalnom natjecanju s 
vrlo jakom konkuren-
cijom, gdje je lovaska 
rakija osvojila visoki 
broj bodova, čestita-
mo gosp. Sabljaku na 
postignutom velikom 
uspjehu.

T. Paša

Završna konferencija projekta AGRO-DEV
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Iako je ljeto bilo dugo i vruće, članovi 
Općinskog vijeća i Poglavarstva vri-
jedno su radili i održavali svoje sjed-
nice te donijeli slijedeće Odluke o.
-  sufinanciranju radova na uređenju 
kanalske mreže III. i IV. reda;
-  provedbi projekta WINE-DEV;
-  protokolu i organizaciji Miholj-
skih dana 2008. godine;

-  izboru najpovoljnijeg izvođača 
radova za projekt sanacije i uređenja 
fasada na općinskim objektima;
-  otvaranju javnih nadmetanja za 
projekte sanacije oštećenih cesta te iz-
gradnje i sanacije nogostupa;
-  usvajanju Plana gospodarenja ot-
padom za područje Općine Lovas;
-  nabavi klupa, koševa za otpatke 

i zaštitnih mreža za športski centar 
Lovas, kao i potrebitog građevinskog 
materijala za potrebe športskog centra 
u Opatovcu;
-  potpisivanju ugovora o prodaji 
građevinskih parcela u Poslovnoj zoni 
Lovas;
-  otvaranju  natječaja za iznajmljiva-
nje 2 poslovna prostora u općinskom 
vlasništvu;
-  financijskoj potpori korisnicima 
socijalnog programa Općine Lovas 
povodom Miholjskih dana (200,00 
kn po domaćinstvu);
-  financijskoj potpori udrugama 
za potrebe organizacije Miholjskih 
dana.

T. Paša

Najniži broj 
neuposlenih
Kao rezultat rada Općinskog vi-
jeća i Poglavarstva i brojnih gos-
podarskih subjekata te suradnje s 
brojnim državnim i inim institu-
cijama sa zadovoljstvom možemo 
izvijestiti da je na evidenciji Hrvat-
skog zavoda za zapošljavanje – Po-
dručne službe Vukovar zabilježen 
do sada najniži broj evidentiranih 
neuposlenih osoba, koji trenutno 
iznosi 99.

Vijeće Općine Lovas na sjednici odr-
žanoj 08. srpnja 2008. godine doni-
jelo je odluku o osnivanju Civilne 
zaštite – tima opće namjene Općine 
Lovas. Sukladno Pravilniku o ustroj-
stvu, popuni i opremanju postrojbi 
CZ i postrojbi za uzbunjivanje u tim 
Civilne zaštite raspoređeni su slijedeći 
vojni obveznici i drugi građani Lovasa 
i Opatovca:
1.  BALIĆ DRAŽEN
2.  TURKALJ MILAN
3.  ŠIBALIĆ EMANUELA
4.  BOGAD IVAN
5.  TURKALJ DENIS
6.  MLAĐEN DAMIR
7.  SABLJAK PERO
8.  CONJAR TOMISLAV

  9.  ANTOLOVIĆ VLADO
10.  VELELAJTER DRAGAN
11.  SABLJAK MILAN
12.  LUKETIĆ DALIBOR
13.  CONJAR MARINKO
14.  BALIĆ ZVONIOMIR
15.  ĐAKOVIĆ DARIO
16.  PEULIĆ MARIO
17.  LEMUNOVIĆ PETAR
18.  RUŠKAN KRISTIJAN
19.  ŠIBALIĆ GORAN
20.  BALIĆ BRANIMIR
21.  BALIĆ JOSIP

22.  BADANJAK MARKO
23.  VLAJČIĆ JELENKO
24.  IVANIKA ANTE
25.  DOGNAR ANDRIJA
26.  GOŽOVIĆ IVAN 
27.  BISTROVIĆ ZDENKO
28.  GANIĆ VESELIN
29.  SVETIĆ DUBRAVKO
30.  HORVAT DANIJEL
31.  TOMA ELVIS
32.  MILAS ANTE
33.  MASLOV MARIN

REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA UPRAVA ZA 

ZAŠTITU I SPAŠAVANJE
CIVILNA ZAŠTITA

SA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA I POGLAVARSTVA

Osnovana postrojba civilne zaštite Općine Lovas
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01. rujna preuzeli ste dužnost ravna-
teljice OŠ Lovas. Čestitamo Vam na 
imenovanju i želimo uspjeh u radu. 
Što novoga mogu očekivati djelatni-
ci, učenici, roditelji?
Hvala Vama, ali i svima koji su mi 
poželjeli sreću, uspjeh a posebno za-
hvaljujem našim svećenicima vlč. Z. 
Rajčevcu i vlč. B. Romiću. Što se tiče 
drugog dijela pitanja ja bih malo pro-
mijenila redoslijed i na prvo mjesto 
stavila učenike, jer i do sada su mi oni 
bili u mojih 32 godine rada na prvom 
mjestu. Što mogu očekivati: moje 
razumijevanje i pomoć u rješavanju 
svojih problema, roditelji suradnju, 
a djelatnici razumijevanje, suradnju i 
zajednički rad u odgoju i obrazovanju 
naše djece.
Kakva je trenutna kadrovska situaci-
je, koliko imate učenika? 
Mogu reći zadovoljavajuća. Gotovo 
90% učiteljskog kadra je stručno za-
stupljeno. Kolektiv je relativno mlad. 
Troje djelatnika je mladih. Dvoje su 
iz Lovasa, a jedna učiteljica je iz Ku-
tine, koja stanuje u Lovasu, što daje 
nadu u budućnost ove škole. Veliki 
problem ove škole je što ima puno 
djelatnika koji rade na više škola, za-
tim djelatnika koji rade na pola rad-
nog vremena - pedagog, knjižničar, 
tajnica, računovođa, a da bi rad bio 
uspješniji potrebni su nam na puno 
radno vrijeme. Nadam se da će se i 
taj problem uskoro riješiti. Na žalost 
na drugi dio Vašeg pitanja ne mogu 
pozitivno odgovoriti jer je broj djece 
sve manji, tako da ove godine imamo 
samo 90 učenika. 
Imate li spoznaju kakva nas situacija, 
po pitanju kadrova i učenika, očeku-
je u bliskoj budućnosti i ugrožava li 
to opstojnost statusa škole u Lovasu 

i Opatovcu?
O budućnosti je uvijek nezgodno go-
voriti jer ne znamo što se može do-
goditi sutra, a ne za neki duži period. 
Raduje me spoznaja da danas veći 
broj djece studira i da su se odlučili 
za ovo divno i humano zvanje učite-
lja. Nadam se da će oni upravo kao 
i ja moći raditi u svojoj školi. Divan 
je osjećaj prvo biti učenik u školi, a 
onda postati kolegica i kolega svojim 
učiteljima. Svim srcem vjerujem da će 
naša škola opstati. Škola je oduvijek 
bila stup boljitka i razvitka sredine u 
kojoj je, a ako zatvorimo školu tada 
smo donijeli i smrtnu presudu selu. 
Uz Božju pomoć nadam se da se to 
neće dogoditi. Raduje me činjenica da 
se naša sela i gospodarski obnavljaju, 
što je preduvjet da i mladost ostane u 
njima i osnuje svoju obitelj, jer tada i 
oni i mi imamo budućnost.

Zadovoljava li opremljenost škole za-
dane pedagoške standarde? 
Opremljenost škole zadovoljava zada-
ne pedagoške standarde. Naravno da 
to uvijek može biti i bolje. Čeka nas 
rješavanje nekih tehničkih problema, 
ali sve to ovisi o sredstvima, a kao što 
znate moto naše države je da postane 
zemlja znanja pa se nadam da neće za-
boraviti i ovakve male škole kao stoje 
naša i pomoći nam.
U obrazovanju naše djece bitne su 
izvannastavne aktivnosti. Kakvo je 
stanje na tom planu.
Ove školske godine daleko je bolja 
situacija s izvannastavnim aktivnosti-
ma. Upravo na tom polju Ministar-
stvo nam je odobrilo veći broj izva-

nnastavnih aktivnosti i sati. Vjerujem 
u kreativnost i sposobnost naših uči-
telja i učenika, a rezultate ćemo vidje-
ti u skoroj budućnosti.
Na kraju ovog našeg razgovora što 
možete, kao ravnateljica, poručiti 
svojim djelatnicima, učenicima, ro-
diteljima lokalnoj samoupravi... 
Učenicima želim puno petica koje 
će biti rezultat njihova rada i znanja. 
Želim im da budu marljivi i uporni 
u traženju pravoga puta. Moj moto 
u radu je oduvijek bio: Ja znam, ja 
hoću, ja mogu. Neka se drže njega 
jer jedino je znanje što nam nitko ne 
može oduzeti. Znanje je naša buduć-
nost. Roditeljima poručujem da su 
im vrata škole uvijek otvorena, neka 
se uključe u obrazovanje svoje djece 
i pomognu njihovim učiteljima, neka 
surađuju s nama. Suradnja roditelja i 
škole je vrlo važna. Sve se može riješiti 

razgovorom, oni mogu pomoći djeci 
da budu uspješna u školi, oni mogu 
omogućiti kvalitetnu komunikaciju u 
obitelji i školi stoje uvjet uspješnog od-
goja. Svojim djelatnicima zahvaljujem 
na razumijevanju i prenosim riječi E. 
Jensena: «Svojim učenicima donosite 
jedinstven zavežljaj uma, srca, duha 
i sposobnosti. Svatko od nas je važan 
i zbog toga sve što radimo veliko ili 
malo, dodaje se zbroju ukupnih do-
prinosa». Lokalnoj samoupravi zahva-
ljujem na podršci i pomoći u prvim 
mojim koracima na ovom radnom 
mjestu. Vjerujem da ćemo uspješnom 
suradnjom doprinijeti boljitku ove 
naše zajednice.

S.Pančić

Julija Baltić - nova ravnateljica OŠ Lovas

Julija Baltić
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ŠPORTSKI CENTAR LOVAS

Športski centar 
Opatovac

U tijeku su radovi na uređenju 
športskog centra NK “Opato-
vac” koje financiraju Vukovar-
sko-srijemska županija i Općina 
Lovas. Značajnu potporu ob-
novi centra izvođenjem radova 
dala su i poduzeća VUPIK d.d 
Vukovar i Vinkovački vodovod i 
kanalizacija.

S.Pančić

Ovih dana užurbano se izvo-
de završni radovi na uređenju 
Športskog centra u Lovasu. 
Naime, svečano otvaranje no-
vouređenog centra predviđa 
se u okviru proslave Miholj-
skih dana, točnije u subotu 
27. rujna o.g. Projektom ure-
đenja športski centar dobio 
je dva nova teniska igrališta 
s pripadajućom opremom, 
basket igralište, fasadu na 
športskim objektima, nogo-
stupe, ograde, klupe i kante 
za otpatke te nove kućice za 
suce, a da bi sve bilo ljepše 

i ugodnije, i novo zelenilo. U 
ove radove utrošeno je cca 
500 tisuća kn, a zajednički 
su ih financirali Vukovarsko-
srijemska županija i Općina 
Lovas. Također, izvođenjem 
radova veliki doprinos novom 
izgledu športskog centra dala 
su i poduzeća: Vodogradnja 
Osijek, PZ “Lovas”, Vuković 
company, Agencija za plov-
ne putove i Županijska upra-
va za ceste. Svima  od srca 
zahvaljujemo.

T. Paša
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Žudnja

A kad dođe vrijeme sveto, tijelo će mi u san biti ponijeto. 

Do postelje polako doći, u sanak će vječni poći. 

Bože sveti 29. Miholje je tako lijepo. 

Sa suncem je ljetnim okupano, baš toplo je danas po malo se i znojilo. 

Radosno mi srce kuca, zbog ljepote ovog dana. 

Stoje sunce žarom svojom, grijalo nas sa svih strana. 

A što bi tek danas bilo, da smo u domu svome bili. 

Ma kakvu bi nam sreću Bog udijelio, uz prekrasan dan stoje danas bio. 

Gostiju bi puno bilo, blagdanu se našem veselilo. 

Tolika bi sreća bila, kraj prognanstva nam ovoga nemila. 

Da sam sada u Lovasu, bar na tavanu kuće moje. 

Pa da vidim tu sad tugu, pa da vidim tu kako je. 

Dok se ne vrati Šokac stari, ni običaja neće biti. 

Te iskonske svetkovine, Mihovila zaštitnika sela moga. 

Neće biti ni svečara, ni vašara ni svirača. 

Neće biti violine, ni gitare umilna glasa. 

Ni duboki glas od basa, posred sela mog Lovasa. 

Imali smo danas svega, hvala Bogu dostaje bilo. 

Al daleko od Lovasa moga Je bilo tužno i nemilo. 

Daje doći domu svome, da je stati na prag mili. 

Tada bi se prognanici, radovali i sretni bili. 

Da mi proći kroz Slavoniju, kroz ljepotu njenu milu, 

Do Lovasa bi skoro došao, na rodnom bi bio svom pojilu. 

Da mi moći kući doći, da mi moći kući doći !
Marko Sabljak Beli

Neka živi i nek samo traje

Miholje je i Miholjski dani,
bit će svega više nego lani.

Otvori Lovas srce svoje,
pa se gosti na stotinu broje.

Prijatelju, ako život želiš,
dođi s nama sreću da podijeliš.

Selo moje sa gradom se nosi
pa u svemu pomalo prkosi.

Lovas nam je i sreća i nada,
često po njem velika parada.

Neka živi i nek samo traje
mi čuvamo svoje običaje.

Šokac prvi zaorao brazdu,
upisao lovaskoga gazdu.

Na njem šešir, opanak, tkanica,
s desne strane gizdava šokica.

I Ličani svoju granu dali,
i šokačko kolo zaigrali.

Pomješo se kamen u crnicu,
pa upisa povijest u ravnicu.

Igra, pjesma, to nas održalo,
na trenutke tugu otjeralo.

Pa se slilo sve u jednu boju,
žuto zlato, Slavoniju moju.

Još nas ima i vjek će nas biti,
u Lovasu rujno vino piti.

Rujno vino i ljuta rakija,
tako živi lovaski bekrija.

On upregne svoje konje vrane,
obilazi sijela i divane.

Sad su konji samo za paradu,
gazda leži u debelom hladu.

Pozivamo sve na Kirbaj zaMiholje naše,
bit će ića, bit će pića kako kome paše.

Katica Filić-Gađina

Aranžman: Katica Filić
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Lovas nekad...
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I ove smo godine, kao i svake do 
sada, hodočastili u Ilaču. Krenuvši 
iz filijale „Kraljice svete Krunice” u 
Opatovcu, laganim hodom uz moli-
tvu, pa čak i malo smijeha smo stigli 
do Ilače. Ove godine nas je išlo samo 
desetero. Medu nama je bilo i dvije 
majke koje bih izdvojila i pohvalila 
- Aranka Ivanika i Violeta Vlajčić, 
koje su hrabro i odlučno krenule na 
ovaj put. Neki nisu mogli prisustvo-
vati zbog bolesti, ali kao da su bili s 
nama. Nažalost svake godine nas ide 
sve manje. Mlade je jako teško sku-
piti. Jednostavnije im je sjesti u auto 
otići na liturgijsko slavlje i naravno 
kasnije ostati vani, zabavljati se u ne-
kakvom kafiću. Također većina mla-
dih ne zna pravi smisao hodočašća. 
Većina ih ide zbog zabave, društva... 
tzv. lažno hodočašće. Ali kome se 
laže? Roditeljima, prijateljima, Bogu 
ili sebi? Od cijelog dana koji nam je 
dragi Bog darovao, zar se ne može 
izdvojiti par sati za Boga, našu maj-
ku... za molitvu. Svakim danom se 
gubi smisao i sve je manje ljudi na 
liturgijskom slavlju. Važnije je izaći 
van, nego posvetiti Bogu i molitvi 
sat vremena. Na liturgijsko slavlje se 
ne ide i ne treba ići zbog svećenika 
i drugih ljudi (da me vide da sam 
tamo) nego zbog sebe. Nadam se da 
će nagodinu biti više mladih koji će 
htjeti ići na hodočašće, zbog sebe i 
molitve. Također se nadam da ćemo 
uspjeti potaknuti mlade i iz Lovasa 
da idu s nama.

Marijana Halaši

HODOČAŠĆE 
GOSPI ILAČKOJ

Malobrojni, ali vjerni svojoj nebeskoj 
Majci, vjernici župe Lovas hodočastili 
su Gospi ilačkoj uoči blagdana Velike 
Gospe. Očima uprtim u nebo, mo-
lili su se za miran i dostojan život u 
Lovasu, zdravlje svojih obitelji, prija-
telja i sumještana  te zazivali majčin 
blagoslov. 

T. Paša 

Vjerski život - Opatovac

HODOČASTIMO NEBESKOJ MAJCI ZBOG SEBE
Crkva BDM - Kraljice sv. Krunice
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Prošli su ljetni praznici! Prošli su godišnji odmori! HVALA 
DRAGOM BOGU!
U našoj župi i u našoj općini LOVAS počela je nova vjerona-
učna i školska 2008/2009 godina!
1. rujna 2008. godine, okupili smo se ujutro u 8.00 sati u 
našoj župnoj crkvi, svi djelatnici i učenici naše osnovne škole 
u Lovasu, zajedno s našom novom ravnateljicom gospođom 
JULIJANOM, slavili smo u ZAJEDNIŠTVU naše kršćanske 
VJERE svetu Misu za svu djecu čitavoga svijeta, za sve one 
koji imaju udjela u odgoju djece i mladih, zazivom DUHA 
SVETOGA, da nas Duh Sveti - SVE ZAJEDNO upravlja i 
ravna - da sve više spoznajemo VEDRINU BOŽJE ISTINE 
i LJEPOTU BOŽJE LJUBAVI i tako se “PENJEMO” do 
Pravog Brda vječnog i neprolaznog ZNANJA – da priznamo 
GRAĐANSKO PRAVO ISTINSKIM VRIJEDNOSTIMA i 
Dostojanstvu SVAKE LJUDSKE OSOBE!
Zato bi i najviša crkva na svijetu - čiji se tornjevi pružaju u 
visine - bila SAMO KAO PATULJAK kad se dragi Bog ne bi 
spustio i priznavao među nama ljudima ovdje na zemlji. Da 
nam se ne dogodi, da se s Bogom - savjetujemo SAMO o ma-
lim stvarima, a za VELIKE ODLUKE - UZIMAMO DRUGE 
raznorazne učitelje i SLUŠAMO LAŽNE SAVJETNIKE!
Želimo uistinu spoznati PRAVU ISTINU: - tek onda, kad 
NAS SVI PREKRIŽE i OTPIŠU – BOG NAS PRIMA 
i UZIMA NAJOZBILJNIJE i POČIMA RAČUNATI S 
NAMA!
Zato, ZAHVALJUJEMO dragom Bogu za DOBRE i SVE-
TE OBITELJI - jer iz Obitelji SVE POČINJE – ZA OBI-
TELJI koje “BOGATE” NAŠU MLADU i NAJLJEPŠU 
DOMOVINU HRVATSKU - BROJNIM - NESEBIČNIM 
POTOMSTVOM i DOBRO ODGOJENOM DJECOM!
ZAHVALJUJEMO dragom Bogu za SVE odgojitelje, na-
stavnike, učitelje i vjeroučitelje naših škola i SVIH učilišta, 
koji nesebično i Velikom ljubavlju sudjeluju u odgoju djece 
i mladih i Prenose im ZDRAV NAUK, da bi mogli “IZRA-
STI” za dobre ljude u društvu i kršćane u CRKVI, da bi SVI 
tako mogli sudjelovati i pridonijeti “IZGRADNJI” prave 
DOMOVINE i pravog Svijeta, u kojem će se poštovati i s lju-
bavlju njegovati ISTINSKE i NEPROLAZNE VREDNOTE 
za “KVALITETNI BOLJITAK” Čovjekovog življenja! Tako 
će mudra izreka: “ZNANJE JE IMANJE” postati stvarnost 
- postat će PRAVI KAPITAL i NAŠE BLAGO!
Tako će učenje PRAVIH ISTINA – SVI TALETI - postati 
VELIKA i NEPROCIJENJIVA VRIJEDNOST u osobnom 
životu osobe i u životu svake obitelji u životu svake zajednice, 
da ne “ZAKOPAMO” Božje Darove - TALENTE - već da 
početkom ove vjeronaučne i školske godine, SVI SE UKLJU-
ČIMO - svojom osobnom molitvom, razmišljanjima, savje-
tima i primjerom - ZAJEDNO – sa roditeljima, učiteljima, 
nastavnicima i profesorima, potičemo i vodimo našu djecu i 
mlade, da ŠTO BOLJE ISKORISTE svoje vrijeme školova-
nja, za blagoslovljeni procvat cijelom našem Narodu i cijeloj 
CRKVI!
Jer, svi putovi komunikacije, mogu biti i putovi širenja zablu-
da onda kad nam nude “JEFTIN ŽIVOT”, a to je - znanje bez 
muke, uspjeh bez truda, sreću bez rada, zabavu i užitak bez 
Odgovornosti, bogatstvo na LAGANI NAČIN - postignu-

će cilja na PRIJEVARU, ostvarenjem NAMJERA prijetnjom 
i nasiljem, kad “siju” zlosretni sijači, pa se nižu kockarnice, 
“cvjeta narkomanija”, “buja tajkunizacija”, množe se paraziti, 
napreduju KUNO-LOVCI i EURO-MANI!
Pa umjesto tih “OPOJNIH TRAVA” – “biljčica sreće” PRA-
VI ĆE KRŠĆANIN ZASADITI KALVATRIJSKO STABLO 
SPOZNAJE - s kojeg nam progovara NAŠ Božanski Učitelj: 
“Dođite k Meni SVI VI koji ste izmoreni i opterećeni i JA ću 
VAS odmoriti! UČITE OD MENE, JER SAM PONIZNA 
I KROTKA - BLAGA SRCA i NAĆI ĆE TE SPOKOJ DU-
ŠAMA SVOJIM!/ Mt 11, 28 – 29/
Tako nam se neće dogoditi, kao u školama teksaškog okruga 
HAROLD u Americi, kako sam pročitao u Večernjem listu 
od 17. VIII 2008. g. str.10. – DA ĆE NAORUŽANI NA-
STAVNICI i ZAPOSLENICI POSTATI SVOJEVRSNA 
ŠKOLSKA POLICIJA, SPREMNA OBRANITI UČENI-
KE i STUDENTE, OD NJIHOVIH POMAHNITALIH 
KOLEGA! 
Dakle, u Američkim školama i fakultetima – GDJE NEMA 
VJERONAUKA – Nastavnici i namještenici svih škola i učili-
šta NOSE ORUŽJE – da mogu obraniti sebe i svoje nedužne 
učenike i studente od onih razularenih i razbješnjenih – po-
mahnitalih učenika i studenata. Jer je čovjek - BEZ BOGA 
– je NEODGOJEN i svakom čovjeku je vuk!
Zato SVI uznastojimo, da se SVI naši ravnatelji, nastavnici, 
Odgojitelji, psiholozi, pedagozi i odgojitelji u SVIM našim 
školama,odgojnim ustanovama, učilištima, veleučilištima i 
fakultetima mogu pohvaliti:
 
“OD KADA JE UVEDEN VJERONAUK U NAŠE ŠKO-
LE, UČILIŠTA i ODGOJNE USTANOVE, OD KADA 
DOLAZE SVEĆENICI i VJEROUČITELJI MEĐU NAŠU 
DJECU i MLADEŽ, VIŠE JE REDA i RADA, PA NAM JE 
CIJELOKUPNO OZRAČJE U NAŠIM ŠKOLAMA i UČI-
LIŠTIMA ZDRAVIJE i UGODNIJE!
Tako neka bude uz Božju pomoć i uz Božji blagoslov i našu 
svakodnevnu suradnju! 

Vaš brat u Isusu Kristu i Vaš župnik Borislav Romić!

VJERSKI ŽIVOT U NAŠOJ ŽUPI LOVAS

USPINJANJE NA BRDO PRAVOG ZNANJA!
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Priopćenje Apostolske nuncijature o 
uspostavi Đakovačko-osječke metro-
polije i obnovi samostalne Srijemske 
biskupije
Apostolska nuncijatura u Republi-
ci Hrvatskoj priopćila je 18. lipnja 
2008. godine daje Sveti Otac Bene-
dikt XVI.:
1.  Ponovno uspostavio Biskupiju Sri-
jemsku - do sada pripojenu «in per-
sona Episcopi» Biskupiji Đakovačkoj 
- i da je biskupom imenovao preu-
zvišenog mons. Đuru Gašparovića, 
do sada naslovnog biskupa Mattiane 
i pomoćnog biskupa đakovačkog te 
generalnog vikara s posebnim ovla-
stima za Srijem. Preuzvišeni mons. 
Gašparović bit će član Međunarod-
ne biskupske konferencije sv. Ćirila i 
Metoda i neće vis pripadati Hrvatskoj 
biskupskoj konferenciji.
2.  Uspostavio je Crkvenu Pokrajinu 
Đakovačko-osječku te je uzdigao bi-
skupiju Đakovačko-osječku na metro-
politansko sjedište, dokidajući naslov 
«bosansku» a dodavši onaj «osječku» 
jer je Osijek najveće središte Slavonije; 
dodijelio joj kao sufraganske biskupi-
je Srijemsku i Požešku biskupiju koje 
su do sada pripadale crkvenoj pokraji-
ni Hrvatsko-slavonskoj; preuzvišenog 
mons. Marina Srakića, dosadašnjeg 
biskupa đakovačko-srijemskog, ime-
novao je za prvog nadbiskupa metro-
polita đakovačko-osječkog.
3.  Promijenio je naziv crkvene po-
krajine Hrvatsko-slavonske u Zagre-
bačku crkvenu pokrajinu, s metro-
politanskim sjedištem u Zagrebu, a 
sufraganske biskupije su Križevačka i 
Varaždinska.
(Priopćenje je u podne, u srijedu 18. 
lipnja 2008. u Đakovu objavio apo-
stolski nuncij u Republici Hrvatskoj, 
mons. Mario Roberto Cassari.)

Đakovo, 18. lipnja 2008. godine

USPOSTAVLJENA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 
METROPOLIJA

Mons. Marin Srakić, nadbiskup 
metropolit đakovačko-osječki
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MINISTARSTVO REGIONALNOG RAZVOJA, 
ŠUMARSTVA I VODNOGA GOSPODARSTVA

POVODOM MIHOLJSKIH DANA 
I DANA OPĆINE LOVAS

SVIM MJEŠTANIMA LOVASA I OPATOVCA
UPUĆUJEM ISKRENE ČESTITKE

PETAR ČOBANKOVIĆ, dipl ing.
Ministar regionalnog razvoja, šumarstva

i vodnoga gospodarstva
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Svim žiteljima Općine Lovas
povodom obilježavanja 

Dana Općine 
i blagdana sv. Mihaela arkanđela,
u ime Županijskog poglavarstva 

i svoje osobno,
upućujem najiskrenije čestitke.

Župan vukovarsko-srijemski 
Božo Galić, dipl.ing.
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POVODOM DANA OPĆINE LOVAS 

I KIRBAJA U LOVASU I OPATOVCU

U IME OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVAS

 SVIM GRAĐANIMA UPUĆUJEMO ISKRENE ČESTITKE

POVODOM OBILJEŽAVANJA “MIHOLJSKIH DANA” 

I DANA OPĆINE LOVAS

SVIM MJEŠTANIMA LOVASA I OPATOVCA 

UPUĆUJEMO ISKRENE ČESTITKE 

SA ŽELJOM ZA DALJNJIM RAZVOJEM NAŠE OPĆINE 

NA DOBROBIT SVIH NAS

Predsjednik Općinskog Vijeća
Općine Lovas:

STJEPAN MILAS

Zamjenik predsjednika Općinskog
Vijeća Općine Lovas

STJEPAN PANČIĆ, oec.

Načelnik Općine Lovas

ŽELJKO CIRBA, dipl. ing.

Zamjenik načelnika Općine Lovas

BERISLAV FILIĆ, ing.
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ISKRENE ČESTITKE SVIM MJEŠTANIMA
 LOVASA I OPATOVCA

 POVODOM DANA OPĆINE 
I KIRBAJA U LOVASU I OPATOVCU 

UPUĆUJE

OPĆINSKI ODBOR
HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE

OPĆINE LOVAS
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Opatovac, rujan 2008.Opatovac, rujan 2008.


